

# 筑牢安全防线 护航健康成长

本报讯(记者 郑洁 摄影报道)为进一步做好防溺水工作,增强学生的安全防范意识和自我保护意识,提高学生自救互救能力,4月17日下午,田家庵区第十六小学邀请田家庵区曙光救援队走进校园,为孩子们上一堂防溺水安全教育讲座。

讲座上,田家庵区曙光救援队医务组组长常娟从“什么是溺水”、“如何预防溺水”、“如何自救互救”等多个方面讲解预防溺水的相关知识,并利用假人实操演示心肺复苏的步骤和要

领,让孩子们亲身体验急救技能操作,掌握急救知识。

据介绍,田区十六小积极开展防溺水安全教育工作,落实防溺水“1530”提醒制度,即:各班级每天开展1分钟防溺水主题教育、班级群2次防溺水宣传,每周五下午放学后5分钟教育和节假日前30分钟主题教育,多渠道、多角度开展防溺水宣传,让安全教育入脑入心,为学生平安健康成长筑牢安全屏障,为建设平安校园奠定坚实的基础。



## 听抗美援朝老兵“讲故事” 红色精神代代传

为了加强学生的课外思政教育,谢家集区第一中学大力培养学生的爱国主义情怀和敢于斗争、奋发向上的革命精神。日前,该校组织学生到抗美援朝老战士吉士忠家中,倾听老英雄满怀激情地讲述自己经历的艰苦卓绝、保家卫国的战争故事,进一步激励广大学生传承红色基因,树立报效祖国的远大理想。

本报通讯员 应苗苗 庞瑾 摄



## 多彩社团 快乐校园



2023年4月17日,淮南实验中学山南一中,学生们在参加社团活动。淮南实验中学山南一中积极落实“双减”政策,设立体育竞技类、艺术特长类、兴趣学习类三大类,涵盖球类、舞蹈、书法、剪纸等33个社团,“多彩社团”成为提升学生素质的第二课堂,让学生们在快乐中成长。

本报通讯员 胡锋 摄

